T IBTEIEASR
O RTFBTEIE(UEE

JG 5 — piEMERRRRE

CHELIC PNEUMATIC

< JG )( 32 )XC 50 )—( B )— SE Z)
||

| | mmEar | | wmFm

MEEEE |

20 — @20 mm
25 — @25 mm
32 — @32 mm
40 — @40 mm
50 — @50 mm
63 — @63 mm
80 — @80 mm
100 — @100 mm

@20 — 5~100mm
@25 —5~100mm
@32 —5~100mm
@40 — 5~150mm
@50 — 5~150mm

S

@63 — 5~150mm CS-30E SE |2

@80 — 5~150mm

SECSE - IR SE|: RAFERRECEE
@100 — 5 ~150 mm

(CS-30E)

JGD

JGAR

JGAR: Whr] FRmEFEiA BT

ot

o i vl
o 1T i2
oR =
© 5 2
© i a
o FE 28
© EE R4 ¢

[2]: mpEsssE

(o]
o
©
lv)

SD|2

B : BhwINF [SD]: mipesesise

(Cs-9D)
MNxe | EESREREE
o IZERANG (Cs-9B)
© NFBEBN B " [2]: mresss

B ARAREER  EEBEEAIMEME - WEAEFREIN AR -

DEEHAKX/N (FREFRHAR P3-1.37) #AORNNEERZITEZZE

EfE > FRLE A KNTE o

D KFRER Z IFERERE - BEIBRELZITIE ©

: (5,10), (15,20), (25,30), (35,40), (45,50) 2 ARERERZMFEAY - AL

B2 R BUBE Smm SRR NEES (FRITEMREERP3-1.36) »
60mm Ll E1TFRIRIRHE(EETH - (212 ~ 816 RERRET) -

D BRIRETRZ » ARERBE (HERINECER) | JMFHSRA BT o
1 JG =RIIEMIESG ©

: BfESRH CS-30E & CS-9D(B) @ HREATRE » FERIIIIIEATHS ©

(eSS Z FHMARARERRY P.6-2.9 K& P.6-2.15 )-

BRih 2 RS - 52 E P. 3-1.65 » EERMZERR -

o AERE - MEMEERKE  ERMNMEERSZIFRIE -

3-1.55

NA
BRI UL

NA2
INEY
[o kil

NB
Bk ERY
SR UL

NU

ZERI

ND
ZELRE

NQ

ZELRE

MSI
B R BT

JD
RERE

JG
AiERHEER
BRI

JTD
BiRE
HERH

JTE
bgid
RERIL

JCB
R
Lkl
(HIER)
JCE
R
e

(AR

JE
bl



JG 5 — piEMERRRRE

TERABER  THMER R AR R ER 1
AREI TS
&0 5 e e EHEITIE (MR A)
5 |10 |15 |20 | 25 | 30 | 35 | 40 | 45 | 50 | 65 | 75 | 90 | 115|140
20 (@) e |[(@)| @ |[(@)| @ |[(@)| @ (@) @ | ©@ | © | @
25 [(@)] e |(@)]| @ |[(@)| @ (@) @ [(0)] @ | © | © | ©
32 (@] e|@| e |@| e |@| e || e |06 o |e
JG —[] 40 (@) © (@) © (@) © (@) o | (o) © o © © © [
_E' e R il 50 |(@)| @ (@) @ |[(@)| @ ()| @ ()| @ | © | 06 | ©| 0 | O
63 |[(@)| @ |[(@)| @ (0| @ (@) @ |(0)| © | © | © | 0|0 |0
80 |[(@)| @ |[(@)| @ (0| @ (@) @ |(0)] © | © | © | 0|0 |0
100 |[(@)| @ |[(@)| @ |[(@)| @ |[(@)| @ |[(0)| @ | © | © | 0|0 |0
20 |(@)| © |[(®@)| © [(@)| © [(@)| © [(0)| ©
25 [(@)| © [(@)| © |(©)| © |[(0)| © [(0)| ©
32 ((e), © [(0)| © ((0)| © ()| © |(©)]| ©
JGD — [] 40 |(@)| © ((@)| © |(©)| © |(0)| © [(@)| ©
ahia B R 50 ()| © [(@)| © |(@)| © |(©)| © |(@)| ©
63 |(@)| © [(0)| © [(0)| © [(@)]| © [(0)| ©
80 [(@)| @ [(@)| © |(©)| © |[(0)| © [(0)| ©
100 ((@)| © [(@)| © |(©)| © [(®)| © [(0)| ©
20 © © © © ©
25 [ © (] (] (]
32 © © (] (] (]
JGAD — [] 40 ° e ) e | o
e AETIOAERE | 50 e ° ° o o
63 © © © © ©
80 © © © © ©
100 (] (] (] (] (]
20 © © © © © © © ©
25 (J (J © © (] o (] (]
JGAR— [ | 32 e e e e e | oo | o
{Eﬂ}w— AFAEREART | 40 ) ) ) o o | o | o | o
50 © © © © © (] © ©
63 () () () () () [ () )
WA () ZAMREAMESMM - LIHHEMEE ; i JG 020x(35) » AREREE JG ©20x40 48 -
CEHBBRMEEK
NO| BB ME |NO| IEH tE f !
01 B AL |08 0 B8 HER S i"m
02 I tRee |09 | EEER | AR =
03 SEE $BAaS |10 | BMmE | #FhEE
04| @mm | @as | 11| GERE | @aR A5
05| WZFE# | | |12 | gE2E | @R %
06 | OEIE fitmpg | 13 558 B[R @{@{ @/J@éé%\@
07 | HAEAER fitsmpg | 14 it BE IR b EE @

3-1.56




JG 25 -
SMEERR

BI=pFERAEREL (EemuaR)

CHELIC PNEUMATIC

CHFEFRT
B2
E A+ 1772
C+1752 NA
.
o B: 7% F R
H F G
FllG 20 N e NA2
INEY
R REL
8 g ] | < NB
2 > AR
8 8 @1 i i 4RI
W/ NU
s LJ ‘ ‘ \P» SEWE
2 2
P1 ‘ P1
M ND
1 ZERREL
CJG @20 ~ @25 CJG @32 ~ @100 NQ
ZERIREL
D
MsSI
NEGARFT
inll BNV
= JD
AR
JG
RIERLERY
or . exne , _ o e YL o)
¥ 5F 1 17#8/8 5,15,25,35,45 T AREEAM SmmEtH o ( FMITREAS R P.3-1.56)
48 s A C | B1|B2| D E F |G | H | H K1 K2 L M N1 ()
= (mm)
20 35 | 295 | 55 | 195 | — 18 | 4 |15 | 13 | 14 | M4x0.7Px10  E | M6x1P 13 3 7.5 | M5X0.8P JTD
25 372 [ 312 | 6 22 — | 201 |41 |19 |15 | 16 | M5x0.8Px12  E | M8x1.25P 17 3 8 | M5X0.8P | | siom
32 41 34 7 24 50 | 207 |37 | 33| 16 | 17 | M6x1Px14 g M10x1.25P 22 3 9 |PT18 TARRE
40 435 | 365 | 7 34 | 58 | 307 |37 |33 |25 | 27 | M8x1.25Px14 I | M14x1.5P 28 3 10 | PT1/8
50 476 | 386 | 9 3 | 71 | 321 |51 |39 | 25 | 27 | M10x1.5Px15 £ | M18x1.5P 38 3 [10.85 | PT 1/4 JTF
FBRAE
63 51 | 425 | 85 | 355 | 845|316 |46 | 3.9 | 25 | 27 | M10x1.5Px15 R | M18x1.5P 40 3 1 | PT1/4 ;zﬁﬁﬂ
80 62 | 51.3 | 10.7 | 43.7 | 104 | 387 |57 | 5 | 30 | 33 | M14x1.5Px20 E | M22x1.5P 45 4 13 | PT3/8
100 64 55.3 8.7 41.7 124 38.7 | 5.7 & 30 E3) M16x2.0Px20 3 M22x1.5P 45 4 15 PT 3/8 ‘é;g]
SHEREL
o, (RIEEY)
fusk E E P = R S} T Vv W X Y
S O\ 1| P ! JCF
(mm)
SBEER
20 B @4.3 » HF M5x0.8Px6 R AL O7x5 () 11 5 - 34 24 8 6 - - eERG
3 )
25 BIO51 + BT MoxIPx8 A O8x6  F; (@S | 14 6 — | 20 | 2 | 10 8 - - (ER)
32 B D5.1 5 HF M6x1Px8 i ; HE7L 28x6 R (WiB) 14 6 6 44 34 12 10 15 13.6 JE
40 B D6.8 » IEF M8x1.25Px10 F ; £EFL D10x8 R () 18 8 6 52 40 16 14 15 13.6 SEERIAT
50 A 06.8 » W M8x1.25Px10 % ; 47l @11x8.5 I ; (&) | 185 8.5 9 62 48 20 17 21.6 19
63 SBFL26.8 » WHF M8x1.25Px10 S ; HFL @11x8.5 R ; (W) | 185 8.5 9.5 75 60 20 17 235 | 205
80 I 2104 » B M12x1.75Px12 iR ; 7, B14x10.5 3 (M) | 225 | 105 10 94 74 25 22 27.6 25
100 SBFLD12.5 » WF M14x2Px15 R ; #£7L ©18.5x13 R ; (R8) | 28 13 10 114 90 25 22 27.6 25




JGD %% — siEBERKRRRE (wme )
SERER R~ L A Z R 1

CHFEFRT

B2

E AH(ITHEX2)
H: B: C+17#2 B:+ 1718
" F G G F+1712

F G 2-0 N: N:

——\
/ |

oL
zv‘
|

D
<
oL
ov
Fand
ov

o

QLOUS

e \ ==
w ————\ S w
i ™ P ‘ ‘ P L2
el e
™ M
QC JGD @20 ~ @25
)

% 5 1712 5,15,25,35,45 ZARREAM SmmEtE o ( FHMTRMIE R P.3-1.56)

TR sk A C | B1| B2 | D E F |G | H|H K1 K2 L M N1 ()
(mm)
20 405 | 295 | 55 | 195 | — 18 4 | 15| 13 | 14 | M4x0.7Px10 SE | M6x1P 13 3 7.5 | M5X0.8P
25 432|312 | 6 22 — 201 | 41| 19| 15 | 16 | M5x0.8Px12 S | M8x1.25P 17 3 8 | M5X0.8P
32 48 34 7 24 50 | 207 | 37 | 33| 16 | 17 | M6x1Px14 S | M10x1.25P | 22 3 9 PT 1/8
40 50.5 | 36,5 | 7 34 58 |30.7 | 37 | 33 | 25 | 27 | M8x1.25Px14 I | M14x1.5P 28 3 10 | PT 18
50 56.6 | 386 | 9 36 71 | 321 | 51| 39| 25 | 27 | M10x1.5Px15 E | M18x1.5P 38 3 |10.85| PT 1/4
63 59.5 | 425 | 85 | 355 | 845 | 31.6 | 46 | 39 | 25 | 27 | M10x1.5Px15 & | M18x1.5P 40 3 1 | PT1/4
80 72.7 | 51.3 | 10.7 | 43.7 | 104 | 38.7 | 5.7 5 30 33 M14x1.5Px20 § M22x1.5P 45 4 13 PT 3/8
100 727 | 55.3 | 8.7 | 417 | 124 | 387 | 57 | 3 | 30 | 33 | M16x2.0Px20 E | M22x1.5P 45 4 15 | PT3/8

T s P4 (BEEAL) P1 P2 R S T1 \Y w X Y
(mm)
20 B D4.3 » HEF M5x0.8Px6 R I O7x5 R (WB) 11 5 - 34 24 8 6 - -
25 s@FL25.1 + WHF M6x1Px8 iE ; FEF. 98x6 E; (FRB) 14 6 - 40 28 10 8 - -
32 B D5.1 5 HF M6x1Px8 i ; HE7L 28x6 R () 14 6 6 44 34 12 10 15 13.6
40 BFL 6.8 » WA M8x1.25Px10 F ; #£FlL B10x8 R (WB) 18 8 6 52 40 16 14 15 13.6
50 I 26.8 » HHF M8x1.25Px10 F; #EF @11x8.5 R ; (M) | 185 8.5 9 62 48 20 17 21.6 19
63 B 26.8 + I M8x1.25Px10 iF; ¥l B11x8.5 & ; (M) | 185 8.5 9.5 75 60 20 17 235 | 205
80 B 2104 - I M12x1.75Px12 R ; #EFL ©14x10.5 & ; (M) | 225 | 105 10 94 74 25 22 27.6 25
100 SBAL 12,5  HF M14x2Px15 iR ; 7L #18.5x13 & ; (FE8) 28 13 10 114 90 25 22 27.6 25




JGAD %35 — miEERBRRREL (amTE25mm)
SrEE R R~

CHELIC PNEUMATIC

DAl o = | = —3 A
O {TRREH 25mm il O St FER R~ (@) 36n0 = st
B2
E
Hi
H
F G
—
— :
8| &} D—
K2 \.
——————\
W
[z M
A+(17%Ex2) Ns
D B: C+1712 G+17%8 N2
F G
2-0 N1 Nu
O§ 7\ y mﬂ% —
= 8l 2 AR 2
X F|l® Q @3 ] s
.l | —
L I [
[ [
L W “‘
s P2 ‘ ‘ P2
P ‘ P1
| M
¥ OEE ZERETTRR 30 (1TRRAAE 25mm ) -
a4
ST A © B1 B2 D E F G H Hi K1 K2 L M N1 N2 N3 | Ns
(mm)
20 36.5 | 295 | 55 | 195 | — 18 4 |15 | 13 | 14 | M4x0.7Px10 FE | M6xX1P 13 3 75 | 31 | 395 16
25 39.1 | 31.2 6 22 — | 201 | 41|19 | 15 | 16 | M5x0.8Px12 E |M8x1.25P | 17 3 8 33 43 | 20
32 44.3 | 34 7 24 50 | 207 | 3.7 | 3.3 | 16 | 17 | M6x1.0Px14 F|M10x1.25P| 22 3 9 33 | 445 | 25
40 46.8 | 36.5 7 34 58 | 307 | 3.7 | 3.3 | 25 | 27 | M8x1.25Px14 F|M14x1.5P | 28 3 10 35 50 | 32
50 51.5 | 38.6 9 36 71 | 321 |51 |39 | 25 | 27 | M10x1.5Px15 #|M18x1.5P | 38 3 |10.85| 37 57 | 36
63 54.9 | 425 | 85 | 355 | 845 | 31.6 | 46 | 3.9 | 25 | 27 | M10x1.5Px15 ;¥ |M18x1.5P | 40 3 11 37 57 | 36
80 67 | 51.3 | 10.7 | 43.7 | 104 | 387 | 57| 5 | 30 | 33 | M14x1.5Px20 & |M22x1.5P | 45 4 13 37 | 59.5 | 44
100 67 | 553 | 87 |41.7 | 124 | 38.7 |57 | 3 30 | 33 | M16x2.0Px20 | M22x1.5P 45 4 15 37 | 595 | 44
X35 .
i o P4 (EIEFL) P1 | P2 | R S | 1 vV | W X Y
= ()
20 M5X0.8P| BFL @4.3, IZF M5x0.8Px6 RAEFLB7X5 R (FRE) 11 5 - 34 24 8 6 - -
25 M5X0.8P| i@Fl @5.1, IF M6x1Px8 RIS D8x6 7 (F8) 14 6 - 40 28 10 8 - -
32 PT 1/8 BFL @5.1, BWHF M6x1Px8 B AEFL B8x6 R (F8) 14 6 6 44 34 12 10 15 13.6
40 PT 1/8 EAL 26.8, MHF M8x1.25Px10 FAEFLD10x8 R (FB) 18 8 6 52 40 16 14 15 | 13.6
50 PT 1/4 B @6.8 , WH M8x1.25Px10 FiExFL@11x8.5 (M) | 185 | 85 9 62 48 20 17 21.6 19
63 PT 1/4 EAL 26.8, MHF M8x1.25Px10 EAEFfL.@11x8.5 F(M#) | 185 | 85 | 9.5 75 60 20 17 | 2355 | 205
80 PT 3/8 SEAL 2104, HF M12x1.75Px12 iZAEF.@14x10.5  F(@8) | 225 | 105 | 10 94 74 25 22 | 276 | 25
100 PT 3/8 B @125, F M14x2Px15  FAEAL@18.5x13 5 (M) 28 13 10 114 90 25 22 | 276 | 25

3-1.59

NA
BRI UL

NA2
INEY
[o kil

NB
Bk ERY
SR UL

NU

ZERI

NQ

ZELRE

MsI
B R BT

JD
RERE

JG
AiERHEER
BRI

JTD
BiRE
HERH

JTE
bgid
RERIL

JCB
R
Lkl
(HIER)
JCE
JREERY
e

(AR

JE
bl



JGAD %35 — miERERBRRREL (amTRiomm)
SrEE R R~

DAl o = | = —3 A
O {72 40mm $FHl O St FER R~ (@) 16a0 = msT
B2
E
Hi
H
F G
—————\
/
R N Va; [
o o EEO—
- \
K / {
————\
w
[k M
A+(17FEx2) Ns
C+1712 G+1712 N2
|G
N N
N -
o s
J N Y S}
I [
[ I
P2 ‘ ‘ P2
P1 ‘ P1
| M
X OEE  REREITIE £ 50,75,100 ( ITREAIFAEE 40mm ) ©
a4
ETfE A © B1 B2 D E F |G H | H1 K1 K2 L M N1 N2 N3 | N5
= (mm)
20 36.5 | 295 | 55 | 195 | — 18 | 4 |15 | 13| 14 | M4x0.7Px10 F | M6x1P 13 3 75 | 56 | 645 | 16
25 39.1 | 31.2 6 22 — | 201 |41 |19 15 | 16 | M5x0.8Px12 F | M8x1.25P 17 3 8 58 68 | 20
32 44.3 | 34 7 24 50 | 207 |37 (33| 16 | 17 | M6x1Px14 | M10x1.25P | 22 3 9 58 | 69.5 | 25
40 46.8 | 36.5 7 34 58 | 30.7 |3.7 |33 | 25 | 27 | M8x1.25Px14 E | M14x1.5P 28 3 10 | 60 75 | 32
50 51.5 | 38.6 9 36 71 | 321 |51 (39| 25| 27 | M10x1.5Px15 E | M18x1.5P 38 3 |10.85| 62 82 | 36
63 54.9 | 425 | 85 | 355 | 845 | 31.6 | 4.6 | 3.9 | 25 | 27 | M10x1.5Px15 # | M18x1.5P 40 3 11 62 82 | 36
80 67 | 51.3 | 10.7 | 43.7 | 104 | 38.7 |57 | 5 | 30 | 33 | M14x1.5Px20 ;% | M22x1.5P 45 4 13 62 | 845 | 44
100 67 | 553 | 87 | 41.7 | 124 | 38.7 |57 | 3 | 30 | 33 | M16x2.0Px20 ;E | M22x1.5P 45 4 15 62 | 845 | 44
3 .
Fagrd o P4 (EEFL) P1 | P2 R S T1 \% w X Y
= ()
20 M5X0.8P| BFL @4.3, IZF M5x0.8Px6 RAEFLB7X5 R (FRE) 11 5 - 34 24 8 6 - -
25 M5X0.8P| #F. @51, HF M6x1Px8 RIS D8x6 7 (F8) 14 6 - 40 28 10 8 - -
32 PT 1/8 BFL @5.1, BWHF M6x1Px8 B AEFL B8x6 R (F8) 14 6 6 44 34 12 10 15 13.6
40 PT 1/8 EAL 26.8, MHF M8x1.25Px10 FAEFLD10x8 R (FB) 18 8 6 52 40 16 14 15 | 13.6
50 PT 1/4 B @6.8 , WH M8x1.25Px10 FiExFL@11x8.5 (M) | 185 | 85 9 62 48 20 17 21.6 19
63 PT 1/4 SEAL 26.8, MHF M8x1.25Px10 E:AEFL.@11x8.5 iF(M#) | 185 | 85 | 95 75 60 20 17 | 235 | 205
80 PT 3/8 SEAL 2104, HF M12x1.75Px12 iZ:AEF.@14x10.5 F(@8) | 225 | 105 | 10 94 74 25 22 | 276 | 25
100 PT 3/8 B @125, HF M14x2Px15  FEAEFL@18.5x13 % (M8) | 28 13 10 114 90 25 22 | 276 | 25




JGAR 2% — mEpHERKRARE (TER210mm)
INERERZ R~

CHELIC PNEUMATIC

0 4= 10 = — A
O E#2{Ti2EH 10mm WL O St FER R~ (@) 36ar cix 5T
B2
E
Ha
H
F G
I
/
< o 7
8 & | C} T
K2 \
———\
w
] M
QC JGAR @20 ~ @63
A+ 1712 Ns
D B: C+1712 N2
G
20 Ny N
%ir A
Fl 8 3 S
| i | Se————
1 ] 1
2 w e S
g P2 ‘ ‘ P2 Na
P1 ‘P]
.M
% 5t : 17%#8% 5,15,25,35,45,55 2 AREREAM SmmEtE o ( FMITIE RS R P.3-1.56 )
SR
o "1 A (© B1 B2 D E F G H | H1 K1 K2 L M N1 | N2 | N3 N4
£IE S
20 35 | 295| 55 | 195 | — 18 | 4 |15 | 13 | 14 | M4x0.7Px10 E [M6x1P 13 3 | 7.5 | 15.3 | 38.3 | M8x1.25P
25 372|312 6 22 | — | 20141 |19 |15 | 16 | M5x0.8Px12 E |M8x1.25P | 17 3 8 |14.9 | 37.9 | M8x1.25P
32 41 | 34 7 24 | 50 | 20737 |33 16 | 17 | M6x1Px14 S |M10x1.25P | 22 3 9 |17.1|43.1 | M10x1.5P
40 435|365 | 7 34 | 58 |30.7 |37 |33 |25 | 27 | M8x1.25Px14 ;E |M14x1.5P | 28 3 10 | 16.3 | 42.3 | M10x1.5P
50 476 | 386 | 9 36 | 71 | 32151 |39 | 25| 27 | M10x1.5Px15 % |M18x1.5P | 38 3 |10.85| 20.7 | 50.7 | M16x1.5P
63 51 |425| 85 | 355|845 | 31.6 |46 | 3.9 | 25 | 27 | M10x1.5Px15 & [M18x1.5P | 40 3 11 | 19.8 | 49.8 | M16x1.5P
faw (e} P4 (EIEFL) P1 P2 R S T1 \Y W X Y
KK
20 M5X0.8P| i#flL @4.3, 4% M5x0.8Px6 R AEFLD7X5 () 11 5 - 34 24 8 6 - —
25 M5X0.8P| #F. @51, F M6x1Px8 AT o8x6 F(RE) | 14 6 - 40 28 10 8 - —
32 PT 1/8 WAL D5.1,MF M6x1Px8 R AEFL O8x6 R (FE) 14 6 6 44 34 12 10 15 | 13.6
40 PT 1/8 BFL 26.8,MF M8x1.25Px10 FAEFLD10x8 () 18 8 6 52 40 16 14 15 13.6
50 PT 1/4 B 26.8,F M8x1.25Px10 FEEFLB11x8.5  F (W) | 185 | 85 9 62 48 20 17 | 216 | 19
63 PT 1/4 BFL 26.8,MF M8x1.25Px10 FEAEFLD11x8.5 & (Fg) | 185 8.5 9.5 75 60 20 17 23.5 | 20.5

3-1.61

NA
BRI UL

NA2
INEY
[o kil

NB
Bk ERY
SR UL

NQ

ZELRE

MSI
B R BT

JD
RERE

JG
AiERHEER
BRI

JTD
BiRE
HERH

JTE
bgid
RERIL

JCB
R
Lkl
(HIER)
JCE
JREERY
e

(AR

JE
bl



JD(G) %5 — RARI (mexz)
SEBER R~

© JD(G) @20 ~ B50

-E_ E_|
AW
C BB 4
o [35%%
S 2o
£XX]
N
¥ BEAETHEHE : 148 ( 2EEEE > 4ERBESRM ) © o ME : i
. o
IR | > AW |BE|BF|CW| D | E|F |G| H/| I |J|K/|L/|M P| Q| R|S|T
kS
JD-LB12 12 44 34 - 25 |15.7 | 125 8 2 29.5| 45 4.5 55 11 12 9.5 M5 17 8.9 -
JD-LB16 16 48 38 e 29 |19.8| 13 8 2 335| 95 | 45 | 55 11 12 95 | M5 19 9.1 =
JD-LB20 20 60 44 48 34 24 15 9.2 | 3.2 |16.5 7 6.6 | 55 - 12 95 | M5 24 12 18
JD-LB25 25 64 51 53 40 28 |16.5|10.7| 3.2 |175| 6 6.6 | 6.5 - 14 10.5 | M6 26 12 24
JD-LB32 32 68 55 57 44 34 17 | 11.2 | 3.2 19 8 6.6 | 6.5 - 14 10.5| M6 30 13 27
JD-LB40 40 78 63 65 52 40 |18.2|11.2| 3.2 19 7 6.6 | 85 - 20 14 M8 33 13 33
JD-LB50 50 96 77 79 62 48 |22.7|14.7| 3.2 22 8 9 8.5 - 20 14 M8 39 15 42

3-1.62




JD(G) %% — RERI (wemrEs)
%ﬂ%1i$§ﬁi@ﬂ§@]ﬂ5§§ CHELIC PNEUMATIC

REFEER CS-9D MR

NA
BFEE
NA2
INBY
B R
NB
B
B
© 712 ~ @100 #FfE @A © 76 ~ @125 ¥&iEE B
NU
N P
RS R EEE P
© CS-30E © CS-9D(B) D
B == sEBEL
s s
[E TR T ERRE NQ
= RAERIRA === SEBEH
MSI
‘ B R
| |
R R (G) it FERE (G)
| |
| |
BEE (R) "ihf’ﬁiﬁ (F)" BIEE (R) BEE (R) liﬂf’ﬁéﬁ@ (F)l BEER)
L smmmns E— D
. BEEH
BEfz: mm
C REHE B CS-30E CS-9D(B) 6
© FFEREENARE L » BIEERREIME 'ftzﬁIGEI@ §bﬂs§_ﬁ F "S‘WE_% R ﬁf@iﬁ () ‘iWEl% GO
TR ERRAT o SR (R (R ZE BIRAED 210 - - . I
1EZ&E ; MEZMRHEEZEEENE 12 9 1 8 1
0.5mMmMAHRZIRE o ? 16 11 1 10 1
@ 20 9 1 8 1
JTD
@ 25 11 1 9 1 iR
@32 85 1 7 1 B ETs
0 EJ{’E%‘E @ 40 11 1 8 1
@50 11 1.2 9 1.2 JTF
© EREERRNENERF - BISHBERE 263 = 2 A0 L2 o
P ya— Py N = 80 14 1.3 13.5 1.4 -
EEELEHE » HEEEARRE TR 5 105 a5 nE B T JCB
R BEMKIE o (F2ELGREE) - 2 125 — — 12 2 SRR
PET
. (E)
1]
O EFR JCF
. B
BARA
 —— ;E_*)) % == ;E_*)) = @ i)
{EFEE : DC5 ~ 240V \Q/ ‘m =
AC 5 ~ 240V {EFAEE : DC5 ~ 120V SRR
AC5 ~ 120V
CS-30E CS-9D CS-9B

3-1.63



JD(G) %5 — RERI (wemrz)
BEEeRAEEMR~T T A ZE R R R 1

O BESHEEMRT
0712 016

155 1 (@12)

B
20
CS-30E

] fEFEEE DC 5~240V
AC 5~240V

© 320263

9.5

[ ] 8
20
] ==
% m cs-9D
D

{EFHE® DC 5~120V
AC 5~120V

S

© 780+ @100

9.5

B+
-]

R E; ‘ 20
Eﬁ§@17 %{ /) /) % )
=

W

{EFEE DC 5~120V
AC 5~120V

O R EIEm
©36-010 ©012-016 © 320025 © 332040 © 75063

}

© 3800 100

A | e BRSREAA -
, . A A% CS-9D(B) FiE RS2 B -
> @%} 1o < ] gi ) A AR CS-30E MESEZIBN -

‘ Vo ERRATTA -

3-1.64



JD % — RARIL (EegsEm)
SERBEE

CHELIC PNEUMATIC

A
[N S——
—
/) /)
—
i Il
C
B
B 3 A B C 1B 4% R~ B 3 A B c B RN
JD 6 X5 30.0 | 35 7.5 M2.5 X 35L JD40 X 10 (5) 36.5 | 40 11.5 M5 X 40L
JD 6 X 10 35.0 40 7.5 M2.5 X 40L JD40 X 20  (15) 46.5 50 11.5 M5 X 50L
JD 6 X 15 40.0 | 45 7.5 M2.5 X 45L JD40 X 30 (25) 56.5 | 60 | 11.5 M5 X 60L
JD 6 X 20 45.0 | 50 7.5 M2.5 X S0L JD40 X 40  (35) 66.5 70 11.5 M5 X 70L
jg g i iz 2::8 22 ;: m;z i Zzt JD40 X 50  (45) 76.5 80 11.5 M5 X 80L
T X G TR = YBLE % AL JD40 X 60  (55) 86.5 90 11.5 M5 X 90L
D10 X 10 250 | 50 75 M2.5 X 50L JD40 X 75 101.5 | 110 | 16.5 M5 X 110L
ID10 X 15 500 | 55 75 M2.5 X 55L JD50 X 10  (5) 38.6 | 40 9.9 M6 X 40L
JD10 X 20 55.0 60 7.5 M2.5 X 60L JD50 X 20 (15) 48.6 50 9.9 M6 X 50L
JD10 X 25 60.0 | 65 7.5 M2.5 X 65L JD50 X 30 (25) 58.6 60 9.9 M6 X 60L
JD10 X 30 65.0 70 7.5 M2.5 X 70L JD50 X 40 (35) 68.6 70 9.9 M6 X 70L
JD12 X 5 25.5 25 4 M3 X 25L JD50 X 50 (45) 78.6 80 9.9 M6 X 80L
Jb12 X 10 30.5 | 30 4 M3 X 30L JD50 X 60 (55) | 88.6 | 90 9.9 M6 X 90L
JD12 X 15 355 | 385 4 M3 X 35L JD50 X 75 103.6 | 110 | 14.9 M6 X 110L
JD12 X 20 40.5 | 40 4 M3 X 40L
D12 X 25 25 a8 4 M3 X 25L JD63 X 10 (5) 42.5 50 16 M6 X 50L
ID12 X 30 505 | 50 y) M3 X 50L JD63 X 20  (15) 52.5 60 16 M6 X 60L
JD12 X 40 (35) 60.5 60 2 M3 X 60L JD63 X 30 (25) 62.5 70 16 M6 X 70L
JD12 X 50 (45) 70.5 70 4 M3 X 70L JD63 X 40 (35) 72.5 80 16 M6 X 80L
JD16 X 5 26.5 | 30 8 M3 X 30L JD63 X 50  (45) 82.5 90 16 M6 X 90L
JD16 X 10 31.5 | 35 8 M3 X 35L JD63 X 60  (55) 92.5 | 100 16 M6 X 100L
JD16 X 15 36.5 40 8 M3 X 40L JD63 X 75 107.5 | 120 21 M6 X 120L
JD16 X 20 415 | 45 8 M3 X 45L JD80 X 10  (5) 51.3 | 60 | 19.2 M8 X 60L
JD16 X125 46.5 | 50 8 M3/ X 50L JD80 X 20 (15) | 61.3 | 70 | 19.2 | M8 X 70L
JDLERASO Siad =5 3 MSPISSL JD80 X 30 (25) 71.3 80 19.2 M8 X 80L
JD16 X 40 (35) e 55 c ipxad JD80 X 40  (35) 81.3 90 19.2 M8 X 90L
JD16 X 50 (45) 71.5 75 8 M3 X 75L
D20 X 10 (5) 29 5 a5 105 M2 X 351 JD80 X 50  (45) 91.3 | 100 | 19.2 M8 X 100L
JD20 X 20 (15) 395 | 45 105 M4 X 45L JD80 X 60 (55) |101.3 | 110 | 19.2 M8 X 110L
JD20 X 30 (25) 49.5 55 10.5 M4 X 55L JD80 X 75 116.3 | 130 | 24.2 M8 X 130L
JD20 X 40 (35) 59.5 65 10.5 M4 X 65L JD100 X 10 (5) 55.3 65 22.7 M10 X 65L
JD20 X 50 (45) 69.5 75 10.5 M4 X 75L JD100 X 20 (15) 65.3 75 22.7 M10 X 75L
JD25 X 10 (5) 31.2 35 9.8 M4 X 35L JD100 X 30 (25) 75.3 85 22.7 M10 X 85L
JoZ5 X 20 (@) | A2 || &5 || OF A ¢ Al JD100 X 40 (35) | 85.3 | 95 | 22.7 | M10 X 95L
IS X0 (@D) 152 25 0.8 MApdoSE JD100 X 50 (45) 95.3 | 110 | 27.7 M10 X 110L
D25 X 40 (35) 61.2 55 9.8 M4 X 65L JD100 X 60 (55) |105.3 | 120 | 27.7 M10 X 120L
JD25 X 50 (45) 71.2 75 9.8 M4 X 75L
D32 X 10 (5) 320 | 20 2 M4 X 400 JD100 X 75 120.3 | 130 | 22.7 M10 X 130L
JD32 X 20 (15) 4.0 50 12 M2 X 50L JD125 X 10 (5) 93.0 | 100 | 20.0 M12 X 100L
JD32 X 30 (25) 54.0 60 12 M4 X 60L JD125 X 20 (15) 103.0 110 20.0 M12 X 110L
JD32 X 40 (35) 64.0 70 12 M4 X 70L JD125 X 30 (25) |113.0| 120 | 20.0 M12 X 120L
JD32 X 50 (45) 74.0 80 12 M4 X 80L JD125 X 40 (35) |123.0| 130 | 20.0 M12 X 130L
JD125 X 50 (45) |133.0| 140 | 20.0 M12 X 140L
XEL 1 HERE C BB HIE, BRBEEIMERN, AZAMETRZSEE - D125 X 75 158.0 | 170 | 25.0 M12 X 170L
2 EEIRGRHASE IS BLIT6 AR RAERS (SR EHH) o D125 X 100 183.0 | 190 | 20.0 | M12 X 190L

3-1.65

NA
BRI UL

NA2
INEY
[o kil

NB

Bk ERY
SR RUEL

NU

ZERI

ND
ZELRE

NQ

ZELRE

MsI
B R BT

JG
AiERHEER
BRI

JTD
BiRE
HERH

JTE
bgid
HARH

JCB
R
Lkl
(HIER)
JCE
JREERY
e
[Gk:0)

JE
bl



MEMO

3-1.66



	01.氣缸類-JG-3-1.55
	02.氣缸類-JG-3-1.56
	03.氣缸類-JG-3-1.57
	04.氣缸類-JGD-3-1.58
	05.氣缸類-JGAD-3-1.59
	06.氣缸類-JGAD-3-1.60
	07.氣缸類-JGAR-3-1.61
	08.氣缸類-JDG-3-1.62
	09.氣缸類-JDG-3-1.63
	10.氣缸類-JDG-3-1.64
	11.氣缸類-JD-3-1.65
	12.氣缸類-JD-MEMO-3-1.66

